

Своим примером освещая путь...

(Окончание, начало на 3 стр.)

Валентина Павловна знала не только всех своих работников и их заботы, но и семьи. В то время у нас лаборатории находились в разных местах. Она объезжала их и всегда была в курсе событий. Обязательно спрашивала: как детки? Знала всех по именам. К ней шли с просьбами – просить помощи, совета в трудной жизненной ситуации, похвалить за что-то. Раньше был такой порядок: подписывать документы приезжали к начальнику домой. Она не держала лаборантов на пороге, обязательно приглашала к чаю. И называла ласково: деточка. Уважительное отношение – это очень

приятно. Старалась не обидеть словом. И поругает, и пожалеет. Как мама. И внешне она была образцом. Всегда аккуратная, подтянутая. Валентина Павловна была очень опытным руководителем и специалистом. Знала все анализы и всегда могла обосновать свою точку зрения, когда мнения по результатам расходились. Проводила конференции для ИТР, побуждала к тому, чтобы читали последние новинки, и предоставляла каждому слово. Все вместе изучали ГОСТы, обсуждали, чтоб ничего не упустить.

Я пришла на завод молодым специалистом при Валентине Павловне и немного

обижалась, что она меня, отличницу, послала на отбор проб. После института работать лаборантом... такое разочарование. Когда представилась возможность перейти в лабораторию металлов инженером, я хотела ею воспользоваться. Но Валентина Павловна сказала: нет. Потом была ей благодарна за то, что не отпустила. Металл – это все-таки несколько другой профиль, а варварская лаборатория, куда направила меня Валентина Павловна – кузница кадров. И мне, действительно, эти практические знания очень пригодились потом и нужны сейчас...

Нам, нынешним сотрудникам редакции «Нефтехимика» и пресс-службы завода не

посчастливилось работать с Валентиной Павловной, но слушая отзывы о ней заводчан, читая биографию, понимаешь, что это человек очень достойный. Про таких говорят – настоящий. Такие люди украшают общество во все времена. Безупречные в труде, активные в коллективе, горячо любящие жизнь и людей, они как маяки, которые показывают путь своим примером и освещают своим светом.

От коллектива ОНОСа и сотрудников ЦЗЛ мы поздравляем В.П.Медем с юбилеем и желаем долгих лет жизни, здоровья, тепла близких! Вы всегда с заводом им Чкалова, Валентина Павловна!

И.РЕУТОВА



Султанбекова Умит Мамуровна

После тяжелой болезни на 49-м году ушла из жизни Султанбекова Умит Мамуровна, цеховой врач ОАО «Орскнефтеоргсинтез».

Умит Мамуровна пришла в здравпункт завода после окончания Оренбургского медицинского института в 1987 году. Заводчане сразу отметили вдумчивость и тщательный подход к каждому пациенту нового врача. Умит Мамуровна обладала не только эрудицией и высоким уровнем профессиональной подготовки, но и сочувствием к стра-

даниям своих пациентов, желанием уменьшить их боль и победить болезнь эффективными и щадящими методиками. Доброжелательная, уравновешенная с мягкой улыбкой, она успокаивала одним своим присутствием и вселяла надежду на скорое выздоровление. С нерадивыми пациентами могла быть и строгой, объясняя последствия и недопустимость легкомысленного отношения к своему здоровью.

Цену ему и самой жизни она знала как никто другой,

мужественно преодолевая свой тяжелый недуг.

Замечательная женщина, жена... Прекрасный доктор. Трудно поверить в смерть близкого знакомого человека, еще труднее, если это человек – хороший. Множество людей останутся благодарными Умит Мамуровне навсегда...

Администрация, профсоюзный комитет, трудовой коллектив ОАО «Орскнефтеоргсинтез» выражают глубокое соболезнование родным и близким У.М.Султанбековой.

И все же не верится...

Коллектив УПЭС выражает глубокие соболезнования ТЕМИРОВУ Сатжану Зулхарнаевичу в связи с безвременной кончиной его супруги СУЛТАНБЕКОВОЙ Умит Мамуровны.

Лебедеву Оксану Сергеевну поздравляем с Днём Радио! Желаем творческих успехов, лёгких эфиров, интересных новостей. Редакция

Поздравляем!

С юбилеем:

МЕДЕМ Валентину Павловну – товарная и топливная лаборатории, Князевы, Скиловы, Артеменко, В.А.Светлицкая; МИТРОФАНОВУ Светлану Владимировну –

товарная лаборатория;

РЕШЕТОВА Александра Сергеевича – складское хозяйство;

БИРЮКОВУ Лидию Алексеевну – Нина Андреевна;

ГИМЕЛЬФАРБА Андрея Викторовича – цех КИПиА;

БЕРЕСТОВУ Людмилу Алексеевну – родные, друзья.

С днем рождения:

МОЩЕНКО Дарью Владимировну,

БОНДАРЕНКО Ульяну Сергеевну –

профсоюзная организация, цехом заводоуправления;

КОЗЛОВУ Марину Александровну – профсоюзная организация;

ЖУКОВА Александра Сергеевича,

БИКЧЕНТАЕВУ Олесю Владимировну – профком 3/у;

ДУРНЕВА Александра Федоровича – Дамир;

БЕРЕЖНОГО Анатолия Михайловича,

СИВУНОВУ Ольгу Викторовну,

ФЕДотову Екатерину Витальевну – коллектив цеха ВИК;

КОРШУНОВУ Наталью Витальевну – цех Вик, водоблок №1;

АЛЕКСАНДРОВУ Светлану Федоровну,

ГУБАНОВУ Светлану Анатольевну – складское хозяйство;

ЯКОВЛЕВА Андрея Анатольевича,

КОЯШОВА Михаила Александровича – электроцех;

АЙРАПЕТАН Нину Алексеевну – товарная лаборатория;

ФАТЬЯНОВА Александра Анатольевича,

ШНАЙДЕРА Константина Викторовича – ЭЛОУ-АВТ;

НИКОЛАЕВУ Светлану Владимировну – бюро пропусков, РО;

НЕДОРЕЗОВА Александра Викторовича – АТЦ, родители;

ГРИГОРОВУ Елену Ивановну – цех КИПиА;

АТЕМАСОВУ Наталью Владимировну – В.Бакалов;

ГАВРИЛОВА Евгения Сергеевича – воздушная компрессорная.

С днем рождения и 9 мая:

ПИТЕЦКУЮ Лидию Григорьевну – метрологи, Тамара Ивановна;

КОНДРАТЬЕВУ Лидию Ильиничну – Тамара Ивановна.

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Открытое акционерное общество "Орскнефтеоргсинтез"

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, 7. ОАО "Орскнефтеоргсинтез", управление, 2 этаж, комн. 207. Телефоны: 23-54, 23-80

Газета подготовлена и
отпечатана в
типографии
ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной
инспекции по защите свободы печати и
массовой информации (г. Екатеринбург),
Регистрационный № Е-1099

Объём 0,5 п.л.
Газета выходит раз в неделю
Тираж 2599

Редактор
А.В.ГЕДЗЬ

НЕФТЕХИМИК

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

“ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ”

№ 17 (2774)

Четверг, 5 мая 2011 года

Издаётся с 6 июля 1956 года

УВАЖАЕМЫЕ НЕФТЕХИМИКИ, ВETERАНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!

В страницы истории Великой Отечественной войны вписаны имена и подвиги орских нефтехимиков. И на полях сражений, и на установках завода они отдавали все силы, приближая Победу. Начало трудовой биографии нашего предприятия пришлось на военное лихолетье. Несколько раз специалисты – инженеры, технологи летали через линию фронта в США, чтобы выбрать оборудование для завода. И караваны самолетов и кораблей с будущими установками стремились в глубокий тыл, в Орск, через фронт, попадая под бомбежки... Несмотря ни на что, завод строился, рос, увеличивал производство, и давал фронту горючее и масла – так необходимые для боевой техники. Все это создавалось рабочими руками тех, кого сегодня с большим

уважением называют – труженики тыла.

Большой вклад в дело Победы над фашистской Германией внесли нефтехимики-фронтовики. 274 заводчанина приняли участие в боевых действиях, 79 из них сложили головы на полях сражений, десятки удостоены боевых наград. К сожалению, уходят из жизни свидетели и участники тех страшных событий и нелегких послевоенных лет. С каждым днем все дороже становится каждая минута общения с вами.

Дорогие наши ветераны! Мы от всего сердца благодарим Вас за подвиг, свершенный во имя мира, во имя нашей жизни! Пусть в этот день и всегда с вами будут мир, здоровье, благополучие и счастье! С праздником! С Днем Победы!

Генеральный директор
ОАО «Орскнефтеоргсинтез»
В.В.Пилогин

Председатель объединенного
профсоюзного комитета
И.Б.Маслова

Военных лет трудовая слава

Молодой Крекинг-завод, построенный в орской степи незадолго до войны, внес неограниченный вклад в Победу над фашизмом советского народа. В августе 1941-го Госкомитет оборонных поставил перед нефтехимиками задачу: немедленно наладить выпуск автола. Трое суток люди не уходили с рабочих мест. Героическими усилиями они

справились с заданием - на 12 часов раньше срока. Автоловая установка была смонтирована и запущена. В 1941 году завод выдал 15 тысяч тонн автола. Выпуск автобензина увеличился почти втрое, керосина – вдвое, ассортимент нефтепродуктов вырос в 5 раз. Каждая третья тонна масел для боевой техники страны была орской.

40 комсомольско-молодежных бригад трудились самоотверженно. Заводчане внесли более 500 рационализаторских предложений.

За заслуги перед родной коллективом трижды присуждалось переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Наркомнефти СССР. 18 нефтяников за ударный труд награждены орденами

и медалями, 106 человек - значками «Отличник соцсоревнования Наркомнефти СССР» и Почетными грамотами Народного Комиссариата Нефтяной Промышленности СССР, 517 - медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Высокой оценкой трудового подвига нефтехимиков стал орден Отечественной войны I степени.

И.СЕРГЕЕВА